I'PAIITH EEETAXH XTA MAOGHMATIKA B

O¢ua: INBavotnteg
BaBpuog

Adpkera 40" 2p T Yn.xaf
Y. knd

'Ovoua padnt : Ap

1. "Eva doyeio mepiéyet 2 pavpeg, 3 kokkiveg Kot 5 mpdowves kdpteg. [Maipvoope oty toym
pia. ITowd n mBavotnta TV EVOEXOUEVOV:
A: H xdptao va givor kOKKIvN
B: H xdpta va givor padpn 1 tpdovn.
I': Hxdpta va punv givor Tpaovn.
A: H xépra va givon pmhe.

2. Piyvovpue éva (apt 600 popéc.Ilowd n mbavotnta tev evoeyopévev:
A: {000 Gviceg evdeitelg}
B: {10 dBpoiopa tov evdeitewv lvar 7}
I': {ma évéeién ion pe 3 ko n GAAn povoc apdudc }

3. Am6 ta ynoio 1 kot 2 gmAéyovpe tuyaio yneio Kot Kotaokevalovpe €vo TPYneLo
apOuo. Na BpeBovv: (a) O derypatikdg xdpog TOL TEPAUATOG
(B) t1g mBavotTEG TV EVOEYOUEVDVY: A AxplPdg ovo ynoeia va givor 1
B: "Eva tovAdyiotov ynoeio va givar 2

4. Xe pia téén tov Avkeiov [Tadhovpidticoag veapyovv S pabntég mov poabaivovv
Tovpkika kat 7 mov pobaivovv Iomavikd. Awodéyovpe 3 pabntég o toym. Mo
TOAVOTNTO TOV EVOEYOUEVDV:

A: {xot o Tpeig pobntég va pabaivouv lomovikd }
B: {tovAdyiotov ot 6o pantéc va pabaivovv Iomovika}

5. Av A ko B givan evdeydpeva tov 18100 Setypatikod xdpov ko P(A)= %, P(B')= %
kauP(ANB)= i , VoL LTOAOYIoETE TIC TOAVOTNTES:
(@) P(A) (B)P(B) (1P(AUB)  (®)P(ANB) (e)P(A'NB)

6. Zt0 mavemotuo Kompov 70% towv eormtdv pilodv Ayyikd kot 30% tov gortntodv
pdotv F'oddikd. 10% tov @ortnt®dv Aovv kot Tig 600 yAdooes. Na Bpeite v
mhavotTTO EVOG POLTNTNAG :

A: Na punv pira Ayyd.

B: No pAd tovddyiotov pia and tig Vo YAMGGEC.
I': No pidd pévo F'oddika.

A: No un pAd kapio amd 116 00 YAOGGESG



7. Ta evogyopeva A kou B givar tov id1ov detypatikov ydpov Q pe

P(AmB):%, P(A)+P(B):% kat  P(B)=2P(A).Na Bpeite 11
TOOVOTNTEG:

(o) P(A)

(B) P(AUB)

(v) P(A - B)



